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Nytt år, nytt blad, nya möj-
ligheter! Ja, bladet har fått 
en ny look och föreningen en 
ny logga. Tack till vår sekre-
terare Maria för att hon har 
haft tålamodet att göra detta, 
styrelsens kommentarer och 
anmärkningar till trots! Vi 
känner oss nöjda med resul-
tatet och hoppas att ni andra 
gör det också.

Vad händer då, i detta 2024? 
Jo, först och främst är det 
snart april. Och april, det be-
tyder årsmöte! Vi kör digitalt 
som tidigare, så anmäl dig 
och dyk upp. Gör din röst 
hörd! Datum och tid för detta 
är 21 april 16.00.

Senare har vi såklart vår 
årliga buhundshelg. Denna 
gång åker vi till Öland i bör-
jan av september! Missa inte 
att boka in den redan nu. Se 
mer på sidorna 13-15.

Däremellan, och efter, har 
vi såklart lite annat på gång 
också.

Allra bäst håller du koll på 
våra aktiviteter på vår hemsida 
norskbuhund.com, på Face-
book: norskbuhundringen eller 
här i bladet.

Rasmus Précenth
Ordförande NBR
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BUHUND
blad

et Ordföranden
har ordet

Vi ordnar olika aktiviteter, kur-
ser och tävlingar för Buhun-
dar och deras vänner. Genom 
detta vill klubben verka för ett 
breddat samarbete mellan Bu-
hundsägare och att därigenom 
bevara och förhoppningsvis 

förbättra vår ras.

Den Norska Buhunden,
en modern familjehund
med urnordiska anor

Idag framstår buhunden som 
en av de lämpligaste famil-
jehundarna på grund av sin 
mångsidighet. Som familje-

hund är den lättlärd, den älskar 
barn och har en nästan obe-

gränsad lust att leka. Är jämt i 
farten, nyfiken och livlig, alltid 
på plats där det händer något.  
Den är vaken, påpasslig och 

modig. Den har ett stort behov 
att röra sig och stortrivs i skog 
och mark. För den som är in-

tresserad av friluftsliv är det en 
idealisk kamrat.

N
orsk Buhund Rin
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Årets
buhundar
2023

För tjugoandra året arrang-
erar NBR tävlingen om Årets 
Buhund. Under 2023 deltog 
140 buhundar, 28 hanar och 
47 tikar i utställning, 4 valpar 
och 13 veteraner i utställ-
ning, 30 hundar i tävlings-
grenar och 18 hundar i övrig 
aktivering.

Årsmötet kommer att genomföras digitalt i form av 
en videokonferens. Genomförandet följer de anvisningar som 
SKK gett för digitala årsmöten.

För att delta i det digitala årsmötet krävs föranmälan. Detta ska 
göras senast 18 april genom det anmälningsformulär som finns 
på https://forms.gle/zgLQjaWi3GYcNvkg6 

Varje deltagare måste anmäla sig med en egen mejladress. 
Detta för att vi ska kunna kontrollera anmälningarna mot med-
lemsregistret och skicka ut länken till mötet. Medlemsavgiften i 
Norsk Buhund Ringen för 2024 ska därför vara betald senast
28 februari för att du ska vara röstberättigad.

Under mötet kommer vi använda Zoom som konferensplatt-
form. Det är ett lättanvänt system som fungerar med dator, 
surfplatta eller mobil. Länk till Zoom-mötet skickas ut dagen 
innan mötet till alla som är anmälda. I mailet kommer det anges 
vilken e-postadress som ska användas vid eventuell sluten 
omröstning på årsmötet. Instruktioner för zoom-mötet skickas 
också ut tillsammans med länken.

Årsmöteshandlingarna och dagordningen kommer som vanligt 
att finnas tillgängliga på NBRs hemsida senast 10 dagar före 
årsmötet.

Välkomna!
Styrelsen

N
orsk Buhund Rin

ge
n Kallelse till Årsmöte

Söndag 21 april 2024 kl 16.00

Poängjakten och Årets Buhund

Poängjakten är en inofficiell tävling för NBR:s medlemmar för att 
kora Årets Buhund och har tillkommit för att bland annat  främja 
aktivering av buhundarna och uppmuntra till att få hundarna 
ögon- och HD-undersökta.
 
För att få tillgodoräkna sig poäng för tävling, kurs eller aktivitet i 
NBR:s poängjakt, måste man vara medlem i NBR vid tillfället då 
tävlingen, kursen eller aktiviteten utförs. Inga poäng delas ut till 
icke-medlemmar eller till personer som blivit medlemmar efter 
tävlings-, kurs- eller aktivitetstillfället. Dessa regler gäller ej val-
par. Alla valpar (upp till 9 månaders ålder) kan vara med i poäng-
jakten, utan att deras ägare är medlemmar.

Läs mer på www.norskbuhund.com
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Årets Tävlingshundar
Nose Work
Namn	 Ägare	 Poäng	 Plac
Sixten	 Rolf Lind	 230	 1
Honningrosas Jösta Hjerteknuser	 Ritva Lindström	 160	 2
Gnipagrottans Bedårande Blenda	 Lena Ringström	 143	 3
Viggo	 Johanna Hermansson	 101	 4
Kimura’s Jarle	 Lisa Kammarfelt	 75	 5

Rallylydnad
Koromandel Kullanmuru	 Anna-Leena Laakso	 140	 1
Bukullarnas Es Traska Lovisa	 Marie Regnér	 25	 2
Loke-Minova	 Inger Stöth	 20	 3
Vildhöjdens Aggera	 Lotta Nilsson	 20	 3
Vaalebjönn’s Tb Tara	 Marie Regnér	 6	 5

Årets buhundar 2023

Sixten. Koromandel Kullanmuru

Affe Årets Buhund för andra året i rad
Buhunden är en riktig allroundhund och det är Affe ett lysande 
exempel på. Visserligen har han en matte som gärna provar nya 
grenar också och gärna tävlar med glädje och varierat resultat.

Men med 14 utställningar (varav 7 BIR/BIM) 4 noseworkstarter 
(varav 1 diplom) 2 starter i rallylydnad, 2 starter i viltspår, 1 start 
i lydnad och 1 start i freestyle/HtM så plockar vi poäng i många 
grenar.

Det är kul att visa hur mycket man kan göra med sin buhund.

Årets buhundar 2023

Årets Buhund 2023
Namn	 Ägare	 Poäng	 Plac
Vildhöjdens Aggera	 Lotta Nilsson	 41	 1
Lissrakkans Atle	 Sabine Bernhardtz	 37	 2
Gnipagrottans Ivriga Iris	 Elisabeth Hagsäter	 30	 3
Honningrosas Jösta Hjerteknuser	 Ritva Lindström	 28	 4
Gnipagrottans Illmariga Inga	 Elisabeth Hagsäter	 25	 5

Årets
Buhund 2023
Vildhöjdens
Aggera, Affe
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Viltspår
Namn	 Ägare	 Poäng	 Plac
Burosch Donna	 Susanne Wickberg	 80	 1
Lissrakkans Atle	 Sabine Bernhardtz	 70	 2
Nordspetsens Tin Tin	 Roger Wrangbo	 55	 3
Disa	 Lena Björklund	 32	 4
Vildhöjdens Aggera	 Lotta Nilsson	 18	 5

Agility
Lissrakkans Menja	 Katrin Nilsson	 17
Freestyle och HTM
Gnipagrottans Älskliga Ädla	 Jessica Eriksson	 30
Lydnad
Lissrakkans Menja	 Katrin Nilsson	 27
Vallning
Koromandel Kullanmuru	 Anna-Leena Laakso	 175

Årets buhundar 2023

Burosch Donna (Freya) Älskliga Ädla (Wilda)

Lissrakkans Menja

Årets Aktiveringshundar
Namn	 Ägare	 Poäng	 Plac
Lissrakkans Atle	 Sabine Bernhardtz	 60	 1
Honningrosas Jösta Hjerteknuser	 Ritva Lindström	 50	 2
Kumura’s Jarle	 Lisa Kammarfelt	 47	 3
Lissrakkans Menja	 Katrin Nilsson	 44	 4
Vildhöjdens Aggera	 Lotta Nilsson	 25	 5

Årets Utställningshund, tikar
Gnipagrottans Ivriga Iris	 Elisabeth Hagsäter	 65	 1
Gnipagrottans Illmariga Inga	 Elisabeth Hagsäter	 62	 2
Gnipagrottans Ulla-Gulla	 Elisabeth Hagsäter	 60	 3
A-Gro Telebamse	 Åse Romtveit	 59	 4
Tomtelundens Saga Igordotter	 Marita Andersson	 58	 5

Årets buhundar 2023

Gnipagrottans Ivriga IrisLissrakkans Atle
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Årets buhundar 2023

Årets Utställningshund, hanar
Namn	 Ägare	 Poäng	 Plac
A-Dyre Telebamse	 Åse Romtveit	 64	 1
Lissrakkans Atle	 Sabine Bernhardtz	 64	 1
Vildhöjdens Aggera	 Lotta Nilsson	 63	 3
Honningrosas Jösta Hjerteknuser	 Ritva Lindström	 62	 4
Gnipagrottans Ivriga Indi	 Birgit de Fontenay	 61	 5

Årets Valp
Oppigårdens Ritz	 Eva Bryntse	 16	 1
Oppigårdens Brago	 Magdalena Carlsson	 12	 2
Bukullarnas Fs Lilith	 Hampus Weidenfors	 6	 3
Oppigårdens Singoalla	 Camilla Liljebjörn	 5	 4

A-Dyre Telebamse Lissrakkans Atle

Årets Veteran
Namn	 Ägare	 Poäng	 Plac
Gnipagrottans Ulla-Gulla	 Elisabeth Hagsäter	 49	 1
Honningrosas Jösta Hjerteknuser	 Ritva Lindström	 46	 2
Vildhöjdens Aggera	 Lotta Nilsson	 46	 2
Vaalebjönn’s Tb Tara	 Marie Regnér	 45	 4
Gnipagrottans Yo-Yo	 Vanja Brovall	 44	 5

Årets buhundar 2023

Oppigårdens Ritz Gnipagrottans Ulla-Gulla

Tack Hans Göthlin,
Lova och Pixie
för tolv år och
48 Buhundblad!
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Domare: Sonny Ström

Klasser och anmälningsavgifter:
Valpar 4-6, 6-9 mån. 175 SEK
Juniorer 9-18 mån. 350 SEK
Unghundsklass 15-24 mån. 350 SEK
Öppen klass 15 mån. och uppåt 350 SEK
Championklass 350 SEK
Veteranklass 8 år och uppåt 175 SEK 

Alla deltagare får en minnesgåva! Halv avgift fr.o.m. tredje anmäl-
da hund med samma ägare (gäller ej valp och veteran).

För att delta måste du vara medlem i NBR (gäller ej valpar 4-9 
månader eller utländska deltagare, som dock måste vara medlem-
mar i egna landets buhundklubb). Anmälan sker till DogFix Ut-
ställningsservice senast  5 augusti. Länk till anmälan kommer på 
hemsidan. OBS sista anmälningsdag är också sista inbetalnings-
dag! Utställningen hålls på fotbollsplanen. 

Vi fortsätter med den så kallade Specialklassen för alla som inte 
vill eller kan delta på den officiella utställningen. Du får en skrift-
lig kritik på din hund. Kostnad 150 SEK, anmälan på plats.

Anmälningsavgiften insättes på NBR:s plusgiro 444 19 68-7. 
Utländska deltagare betalar till SWIFT: NDEASESS IBAN:
SE96 9500 0099 6034 4441 9687. Bank Nordea.

N
orsk Buhund Rin
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Söndag 1 september 2024 kl 10.00
KronoCamping Saxnäs, Färjestaden

Välkomna till officiell
utställning på Öland

Traditionsenligt inbjöd Norsk 
Buhund Ringen in till träff vid 
Göta Kanal och Bergs slussar.

Lördag den 3 december samla-
des 12 buhundar med sina ägare 
för att ta en promenad, dricka 
glögg, grilla korv och prata 
Buhund. De som ville träna lite 
hundmöten passade på att göra 
det medan grillen blev varm.

Roligt att träffa både gamla 
vänner och nya buhundsägare 
under lättsamma former.

Enligt väderprognosen i bör-
jan på veckan så varnade de för 
riktigt kallt och blåsigt väder, 
men som tur var så vart det inte 
så kallt och vinden hade stil-
lat sig så det blev en behaglig 
vinterdag när man var välklädd 
för kyla.

För de övriga hundar som 
promenerade i området så talade 
våra buhundar om att här är vår 
träff så du behöver inte komma 
hit, intressant att se hur snabbt de 
tar in vilka som tillhör gruppen.

Text och foto:
Lotta Nilsson

Förra årets adventspromenad
vid Bergs slussar
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För att boka stuga, kontakta 
Ritva Lindström utstallning@
norskbuhund.com eller telefon 
0709-627837. Sista datum för 
att boka stuga är 1 augusti.

Vi har bokat ett antal stugor (19 
st) i prisklass 2000 kr - 2976 kr/
per 2 nätter (fre.-sön.). Res-
pektive 2600 kr - 4012 kr/per 
3 nätter (fre.-mån.) samt villa-
vagnar (10 st) i prisklass 2992kr 
- 3152kr/per 2 nätter (fre.-sön.) 
respektive 3960 kr - 4232 kr/per 
3 nätter (fre.-mån.). I alla stugor 
och villavagnar är husdjur väl-
komna utan extra kostnad.

Stuga Typ 1, 2 bäddar. 2000 
kr/ 2 nätter resp. 2600 kr/ 3 
nätter (2 st). Enkelhus, 16 m2, 
3 bäddar (2 vuxna och 1 barn). 
Ett rum med en våningssäng där 
underslafen är 140 bred. Stugan 
har minikök med två spisplattor, 
diskbänk, micro, kylskåp med 
frysfack, kaffekokare, husgeråd 
och porslin, TV, dusch och wc.

Stuga Typ 3, 3-4 personer. 
2160 kr/ 2 nätter resp. 2800 kr/ 
3 nätter (8 st). Parhus, 4 bäddar, 
20 m2. En sovhytt med vånings-

säng (80x190) samt ett allrum 
med bäddsoffa (140x200). Här 
finns spis, ugn, diskbänk, micro, 
kylskåp med frysfack, kaffeko-
kare, husgeråd, TV, dusch och 
wc. 

Stuga Typ 4, 4 personer. 2864 
kr/ 2 nätter resp. 3840 kr/ 3 nät-
ter (6 st). Parhus, 4 bäddar, 29 
m2. Ett sovrum med en dubbel-
säng (180x200) och ett sovrum 
med våningssäng (80x190) samt 
ett allrum med pentry. Stugan 
har spis, ugn, diskbänk, micro, 
kylskåp med/frysfack, kaffeko-
kare, husgeråd och porslin, TV, 
dusch och wc. 

Stuga Typ 6, 4-5 personer. 
2976 kr/2 nätter resp. 4012 kr/ 
3 nätter (3 st). 27 m2. 5 bäddar: 
3 i våningssäng + enkelsäng i 
sovrum samt två bäddar i bädd-
soffa (160x200) i allrummet. 
Stugan har köksdel med kyl och 
frysfack, spis, micro och kaffe-
bryggare. Porslin och husgeråd, 
TV, dusch och wc.

Villavagn Typ 1, 4 vuxna+2 
barn. 2992 kr/ 2 nätter resp. 
3960 kr/ 3 nätter (2 st). 4 bäd-

Officiell utställning på Öland
dar, 31 m2. Ett sovrum med 
dubbelsäng (140x190) samt 
ett sovrum med två enkel-
sängar (70x180). Villavagnen 
har köksdel med kylskåp/frys, 
spis, micro och kaffebryggare. 
Porslin och husgeråd.TV, dusch 
och wc.

Villavagn Typ 2, 4 personer. 
2720 kr/ 2 nätter resp. 3600 kr/ 
3 nätter (2 st). 4 bäddar, 31 m2. 
Ett sovrum med dubbelsäng 
(140x190) samt ett sovrum 
med två enkelsängar (70x180). 
Villavagnen har köksdel med 
kylskåp/frys, spis, micro och 
kaffebryggare. Porslin och hus-
geråd.TV, dusch och wc.

Villavagn Typ 4, 2 vuxna+3 
barn. 3016 kr/ 2 nätter resp. 
4096 kr/ 3 nätter (2 st). 5 bäd-
dar (2 vuxna+3 barn), 24 m2. 
Ett sovrum med dubbelsäng 
(140x200) samt ett mindre sov-
rum med våningssäng (70x190) 
samt en enkelsäng (70x190). 
Vagnen har köksdel med kyl-
skåp/frys, spis, micro och kaffe-
bryggare. Porslin och husgeråd. 
TV, dusch och wc

Villavagn Typ 5, 2 vuxna+2 
barn. 3152 kr/ 2 nätter resp. 
4232 kr/ 3 nätter (2 st). 4 bäd-
dar, 40 m2. Ett sovrum med 
dubbelsäng (135x190) och ett 
sovrum med två enkelsängar 
(70x180). Vagnen har köksdel 
med kylskåp/frys, spis, micro 
och kaffebryggare. Porslin och 
husgeråd. Dusch och 2 WC.

För mer information och bilder 
på stugorna och villavagnarna, 
kolla på www.kcsaxnas.se under 
rubriken Bo.

Vill du boka husvagns- eller 
husbilsplats, kontakta cam-
pingen via www.kcsaxnas.se 
OBS! tala om att du ska vara 
med på utställningen.

Söndag 1/9 - Boka boende
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Buhundsträff på 
Drottningholm

Välkommen till traditionell 
buhundsträff på Hundön på 
Drottningholm för ett trivsamt 
och kravlöst möte med lek, fika 
och hundprat.

Vi samlas vid stora parkeringen 
några hundra meter efter infar-
ten mot slottet.

Väl mött alla, med eller utan 
Buhund!

Lördag 20 april kl. 14.00 på Hundön

En helg i februari gick den 
årliga avelskonferensen av sta-
peln. Karina Tomtlund och Eva 
Bryntse från avelskommittén 
deltog för Norsk buhundringens 
räkning. Temat för årets avels-
konferens var mentalitet. 

Ett självklart inslag på konfe-
rensen var BPH, Beteende- och 
Personlighetsbeskrivning Hund. 
Detta är ett verktyg för att 
beskriva den enskilda hundens 
reaktioner och känslolägen i 
olika situationer. Varje BPH-

beskriven hund bidrar till en 
ökad kännedom och förståelse 
för just den rasens vardagsbete-
ende. 

För dig som gjort eller pla-
nerat att göra ett BPH med din 
hund är det mycket värdefullt 
att du även fyller i enkäten om 
vardagsbeteende som kommer 
att öka kunskapen om hundars 
beteende och utvärdera BPH 
som testmetod.

Läs mer och fyll i dina svar 
på skk.se/bph

Som ett försök att utöka kommunikationsvägarna och berätta om 
vad vi fått lära oss på konferensen ska vi därför testa att ha ett

Digitalt fika om mentalitet
Måndag 8 april kl. 19.00 på Zoom.
Kontakta karina@norskbuhund.com för Zoom-länk.

Här kan vi diskutera och prata om mentalitet. -Vad är bra mentali-
tet för vår ras? Hittar vi en gemensam nämnare? 

Eva Bryntse kommer att prata om BPH och varför du ska göra 
BPH med din buhund. Det digitala fikat riktar sig till alla intresse-
rade och man kan vara med bara för att lyssna om man vill.

 

Och till sist, visste du att lek med din hund är kopplat till lägre 
långtidsstress? Lekfulla hundar och dess ägare har låga kortisol-
nivåer -Så ut och lek med din buhund nu och sen syns vi på fika 
den 8 april!

SKK:s centrala avelskonferens
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Alla hundar som kommer 
till mig har inte ”problem”. 
Ibland har de bara målinrik-
tade hundföräldrar. De tänker 
proaktivt och vill ge sina små 
goda förutsättningar.

Asså den här lilla snubben! 
Knappt torr bakom öronen, na-
velsträngen nyligen klippt, lite 
fostervatten kvar bakom öro-
nen. Han må vara ny på jorden 
men han är en gammal själ. En 
supersmart sådan. Vi snackar 
Einstein, Lombroso, Curie och 
da Vinci-smart.

Han är blixtsnabb, lär sig i lju-
sets hastighet och opponerar sig 
om det går för långsamt. Han är 
killen i klassen som tänkt klart 
långt innan frågan ställts och 
därför riskerar att vicka på sto-
len och skjuta ärtor om utma-
ningar inte ges. Hans förstående 
tvåbenta vårdnadshavare har 
sett vem han är.

Så denna dag var mitt ljuvliga 
jobb att ge dem ekvationer 

svåra nog att nöja detta späda 
lilla supergeni. Men han är mer 
än en smartskalle av rang. Han 
är en norsk buhund.

Vall, vakt, jakt kommer att stå 
högt på hans lista av föredragna 
göromål framöver. Att få lägga 
en träningsplan där hans arv 
hyllas och samspel kring allt 
hans DNA kallar honom till, är 
ett sant nöje.

För det är nu, så här tidigt, som 
vi kan lägga viktiga grunder 
som gör att inget av det där 
behöver bli ett problem.

Magiskt möte med en underbar 
liten snubbe som har stordåd 
framför sig.

Text och foto: Caroline Alupo

Fil.mag. etologi
Hundtränare och

hundpsykolog
www.carolinealupo.se

Instagram: @caroline_alupo
Facebook: Caroline Alupo

...han är mer än en smartskalle av rang.
Han är en norsk buhund!
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Uppskattad bu-monter på
Stockholm hundmässa 2023

Stockholm hundmässa, som 
arrangeras i december varje år, 
är inte bara en stor hundutställ-
ning utan det är som namnet 
förespeglar en hundmässa.

På denna mässa finns bland 
mycket annat ett hundrastorg, 
där intresserade kan gå och 
bekanta sig med olika raser 
och prata med dess ägare och 
kanske därmed hitta sin nästa 
hundras.

Norsk buhundringen har 
traditionsenligt en monter på 

hundrastorget. En sprillans ny 
monterbakgrund i tyg hann pre-
cis anlända från tryckeriet och 
gav upphov till många uppskat-
tande blickar och mycket beröm 
för vår nya vackra monter. 

Våra hundar skötte sig som 
vanligt utmärkt och många 
stannade till och förundrade 
sig över deras förmåga till total 
avkoppling mitt i detta folkvim-
mel. Vi hade allt från superso-
ciala buhundar till något mer 
reserverade buhundar i montern, 
det är bara bra att kunna visa på 

att det finns en variation inom 
rasen och inget behöver anses 
som bättre eller sämre, bara 
olika. Huvudsaken är att hunden 
trivs med situationen och inte 
blir rädd eller stressad. 

Varje dag på hundmässan ar-
rangeras också en rasparad där 
publiken får en kort represen-
tation av varje hundras. I detta 
sammanhang är det uppskattat 
om man lagt ner lite extra tid 
och möda på kostymerna och 
i år blev buhundarna presente-
rade av ett bedårande syskonpar 
i norska folkdräkter.

Karina Tomtlund

Låter det roligt med 
hundmässa?

Om du blir intresserad av att 
vara med i rasmontern med 
din buhund nästa gång, så 
skicka redan nu iväg ett mail 
till: karina@norskbuhund.
com så hörs vi i god tid 
innan hundmässan i decem-
ber.

 Ovan: Are och Ronja presenterar
Norska buhundar iförda norsk bunad.
Nedan: Eva Bryntse och Jessica Eriks-
son med buhundar bemannar montern.
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Redaktörens ruta
   – Vad vill ni se i tidningen?

Hej! Maria Djurskog här. Kanske är jag inte alldeles obekant 
för Bladets läsare, eftersom jag skrivit om oss - min make 
Mikael och vår fyraårige buhund Bamse - några gånger förut. 
Vi bor halva året i en villa i Täby norr om Stockholm och andra 
halvan av året i den Sydfranska byn Magalas.

Om jag ska berätta något mer om mig själv, så har jag de 
senaste dryga 20 åren av mitt liv jobbat som kommunikatör, 
fotograf och grafisk formgivare. Innan dess jobbade jag på det 
Stora Möbelföretaget med att göra katalog. Och nu ska jag 
alltså ta över styråran för Norsk Buhund Ringens tidning. Det 
känns ärofullt och spännande, men jag kommer till stor del att 
vara beroende av er läsare.

Vad vill ni läsa om? Vad är intressant i buhundsvärlden? Kan 
ni tänka er att skicka in reportage och bilder från era verklig-
heter? Aktiviteter, äventyr, naturupplevesler i hundars sällskap, 
tävlingar, upptäcktsfärder - allt är av intresse för oss andra 
buhundsmänniskor att läsa om.

Hör av er och berätta om era pälsklingar till adressen
buhundbladet@norskbuhund.com så gör vi en riktigt bra 
tidning tillsammans.

På knä för världens 
finaste hundras.

Ordförande
Rasmus Précenth
Nyodlarvägen 63
743 82 Bälinge
Tel. 073-504 29 57
ordforanden@norskbuhund.com
rasmus@norskbuhund.com

Vice ordförande
Marie Regnér
Dockekulla Gård
597 91 Åtvidaberg
Mobil: 073-049 42 78
viceordf@norskbuhund.com
marie@norskbuhund.com

Kassör
Ritva Lindström
Halmstadby 3550
268 78 Kågeröd
Mobil: 070-962 78 37
kassor@norskbuhund.com
ritva@norskbuhund.com

Sekreterare
Redaktör Buhundbladet
Maria Djurskog
Gränsvägen 11
183 56 Täby
sekreterare@norskbuhund.com
maria@norskbuhund.com
buhundbladet@norskbuhund.
com

Ledamöter

Lotta Nilsson
Kanngatan 14
587 39 Linköping
Tel. 073-998 98 59
lotta@norskbuhund.com

Karina Tomtlund
Ålbrunnavägen 1
197 91 Bro
Tel. 073-999 05 79
karina@norskbuhund.com

Helena Carlsson
Östra Timmerövägen 3
595 72 Boxholm
Tel: 073-583 23 55
helena@norskbuhund.com

Suppleanter

Hans Göthlin
Skogstorpsvägen 2
153 60 Mölnbo
Tel. 0158-600 24
Mobil 070-510 43 88
hans@norskbuhund.com

Lennart Johansson
Budalvägen 141
471 95 Skärhamn
lennart@norskbuhund.com

NBR styrelse
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Buhundsspelen med Björna.


